AHKeTa IIKOJbLHUKA (3aI0JIHSIETCH BMeCTe C POAUTEISIMHU)
OKTAOpPB 2024r.
1-e xiaccel (+ BHOBB NPUOBIBIINE 2-4 KITacChl) — OMPOC MPOLLTH 35 pecrOHAEHTOB

1. YioBJIeTBOPSET JIH BAC CHCTEMA OPraHU3AIUA MATAHUA B IKOJIe?
= 1a-80%
= Her—4 %
= 3aTPYAHSIIOCH OTBETHTH — 16%
2. Y10BJIETBOPSIET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSTHHE IIKOJIBLHOM CTOJIOBOM ?
= na—86%
= Her— 0%
= 3aTPYJHSIOCH OTBETUTH — 14%
3. IIuTaerech JiM Bbl B IIKOJIbHON CTOJIOBOW?
= 1a-100% U mer
3.1. Eciu HeT, TO M0 Kakoii npuunHe?
= HE HPaBUTCS
= HE yCIeBaere
= TUTAeTeCh JJ0Ma
4. B mkoJie BbI MoJiyyaere:

B ropstumii 3aBTpak — 67%

B ropstumit 06exn (¢ mepeeiM Or010M) — 0 %

B 2-pa3oBoe ropsiuee muTaHue (3aBTpak + odem) — 33%
5. Haenaetech Jiu BbI B IKOJI€?
= 5a- 66%
o pHorma — 25%
= Her — 9%
6. XBaTaeT JiM MPOIOKUTEIHLHOCTH MePeMeHbI JIJIsl TOT0, YTOOBI MOECTh B IIKO0Ie?
= ma—-80% O mer—20%
7. HpaBuTCs NUTaHHE B IIKOJILHOM CTOJIOBOM?
= nma-—49%
= Her— 9%
= He Bcerna — 43%
7.1. Eciin He HPaBUTCS, TO MoYeMy?

D HeBKyCHO roToBsT — 11%

B ommoobpasnoe muTanue — 9%

B roroBst HeMOOUMYIO THILy — 23%

B ocrteiBIIas ena — 6%

D maseHpkue nopiuu 3 %

B uHOe — bvl6aiom 61100a, Komopbie Ha 0OuUm, pebeHok u doMa He 6Cé ecm.

8. Ilocemaere i1 rpynny nNpoaAIEHHOro AHs?
o ga—60% O ger — 40%
8.1. Eciin 1a, TO mosty4aere Jid MOJIIHUK B LIKOJI€ WJIM IPUHOCUT U3 aoma?

M mosyyaer MoJIIHKK B IIKojiIe — 76%

D mpunocuT u3 goma — 24%

9. YcerpanBaeT MeHIO IIKOJIBHOM CTOJIOBOI?

o ma—63%

= Her— 8%

= uHorma —29%
10. CuuTaere JiM NUTAaHHWE B IIKOJIE 310POBBIM H NMOJTHONEHHBIM?

o 1a—83% U mer—17%
11. Bauu npeajioxKeHus M0 M3MEHEHHIO MEHIO: coellamb MeHI0 Oojiee pa3zHooOpasHbim, 000a8UmMs 8 payuoH
ceedicue 08ouwu, pyxkmol, 6el0K,; 000A8UMb GbLINEUKY, CNACUDO, 8CE XOPOULO, MeHble Komiem, Yauje 0deams
Komnom, 6100a u3 puca.
12. Bamu npeasioxkeHusi N0 yJIYYIIEHUI0 MUTAHUSA B IIKOJIE: 20MMO8UMb U3 KAYECTHBEHHBIX NPOOYKIMO8, 8CE
yempaugaem! umobul eda OvLia copsayasn; pasHooopaA3Ums MEHI0; 6KYCHO 20MOBUMb !



